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Exercicio 1

Um vendedor possui um gasto mensal de R$ 550,00 e cada produto é vendido por RS 5,00. Sua renda é variavel

dependendo de suas vendas no més.
Que funcao representa o lucro desse vendedor em funcao da arrecadacao x, em reais?
(@) f(x) =5x-550 (c) f(x) =500 - 5x

(b) f(x) = 5x + 550 (d) f(x) =500 + 5x

Exercicio 2

O salério mensal dos empregados de uma empresa é constituido de uma parte fixa de R$ 700,00 e uma parte

variavel correspondente a produtividade.
Que funcao da o salério dos funcionario dessa empresa?
(a) f(x) = 700x (c) f(x)=x+700

(b) f(x)=x-700 (d) f(x)=10x+ 700

Exercicio 3

A lucratividade de uma empresa é representada pela fungdo L(v) = 3v - 300, sendo v o nimero de produtos

vendidos.
Qual o numero minimo de produtos vendidos para que a empresa ndo tenha prejuizo?

(a) 50 (b) 100 (c) 150 (d) 200
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Exercicio 4

A posicdo de uma particula é dada pela fungao S(t) = 15 — 3t, sendo t o tempo gasto dessa particula em segundos.

Quanto tempo a particula gastara para chegar a posicao zero?

(@) 3s (b) 4s (c) 5s (d) 65

Exercicio 5

A lucratividade de uma imobilidria é representado pela funcao f (x) = 30x — 600, sendo x o numero de terrenos

vendidos. Qual a quantidade minima de terrenos que essa imobilidria tem que vender para ter lucro?

(a) 20 (b) 21 (c) 30 (d) 60

Exercicio 6

Um veiculo mantém uma velocidade constante de 105 km/h. Qual o tempo gasto por esse veiculo apos

percorrer 525 km?

(a) 3 horas (b) 4 horas (c) 5 horas (d) 7 horas

Exercicio 7

Um posto de combustivel oferece um preco promocional de R$ 1,99 por litro, se o cliente abastecer a partir de

30 litros. Qual o valor pago por um cliente que abasteceu 50 litros de combustivel?

(a) R$ 90,50 (b) RS 50,00 (c)R$ 99,50 (d) R$ 199,00

Exercicio 8

O proprietario de uma fabrica de chinelos verificou que, quando se produziam 600 pares de chinelos por més,
o custo total da empresa era de R$14000,00 e quando se produziam 900 pares o custo era de R$15.800,00. O grafico
que representa a relacdo entre o custo mensal (C) e o nimero de chinelos produzidos por més (x) é formado por pon-

tos de uma reta.



Qual o valor do custo maximo mensal, em reais, se a capacidade maxima de producdo da empresa for de 1.200

chinelos/més?

(a) 17.600 (b) 16.700 (c) 15.760 (d) 17.700

Exercicio 9

Uma grande empresa recebeu 5750 curriculos de profissionais interessados em participar do processo de se-
lecdo para preenchimento de vagas de estégios. O departamento de Recursos Humanos (RH) da empresa é capaz
de, por meio de uma triagem, descartar 300 curriculos por semana, até que sobrem 50 nomes de candidatos que

participarao do processo de selecao.
Apds quantas semanas serao conhecidos os nomes dos 50 candidatos?

(a) 17 (b) 18 (919 (d) 20

Exercicio 10

A um més de uma competicdo, um atleta de 75 kg é submetido a um treinamento especifico para aumento de

massa muscular, em que se anunciam ganhos de 180 gramas por dia.
Qual serd o “peso” desse atleta apds uma semana desse treinamento?

(a) 76,16kg (b) 76,26kg (c) 76,62kg (d) 76, 21kg

Exercicio 11

Em uma cidade, a empresa de telefone esta promovendo a linha econdmica. Sua assinatura é RS 20,00, in-
cluindo 100 minutos a serem gastos em ligacdes locais para telefone fixo. O tempo de ligacdo excedente é tarifado

em R$ 0,10 por minuto. Qual a lei da funcao que representa o valor (V) mensal da conta?

Exercicio 12

Uma locadora possui um custo mensal de R$ 540,00 e o preco do aluguel dos DVDs é de RS 4,50. Quantos DVDs

alugados serdo necessarios para que essa locadora nao tenha prejuizo?
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Exercicio 13

O rendimento mensal, em reais, de uma aplicacédo financeira é expressada pela funcao f (x) = 2x + 20, sendo x

a quantidade de meses da aplicacao. Quantos meses serao necessarios para que o rendimento seja igual a 36 reais?

Exercicio 14

Os precos dos produtos de um mercado sofrerdo aumentos de 2% nesse més e mais RS 0,14 no proximo més.

Qual a expressao que representa os precos dos produtos ao final desse periodo?

Exercicio 15

A lucratividade de uma empresa é dada pela funcédo L(x) = 750x -10510, sendo x a quantidade de meses.

Quantos meses, no minimo, serdo necessarios para que essa empresa tenha lucro?
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( V(x) =20+ 0,1x.

Exercicio 12

[ 120 DVD’s.
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Exercicio 14

( f(x)=1,02x+0,14 J
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